

ТРАДИЦИИ

4 стр.

Гражданин великой страны

Ежегодно в канун праздника в нашем городе проводится торжественная церемония вручения главного документа.



КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

5 стр.

Место под солнцем

В областном центре разработана система платных парковок, которая должна помочь упорядочить стоянку транспорта.



8 стр.



Городская афиша

Прогноз погоды

Сканворд

7 ДАШ ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА 12+ БЕЛГОРОД

Газета выходит
2 раза
в неделю
(среда, суббота)



Следующий номер
«НБ» выйдет
18 июня

11.06.2014

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 43 (1528)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

12 июня – День России

Уважаемые жители
города Белгорода!

От имени Совета депутатов
и администрации города Белгорода
примите
поздравления
С ДНЁМ РОССИИ!

Двенадцатое июня 1990 года вошло в историю нашего Отечества как день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации, став точкой отсчёта новой истории страны, создания сильного процветающего государства. Это праздник свободы, гражданского мира и нашего единения во имя процветания Родины. Мы всегда должны помнить, что от созидательных усилий каждого из нас зависит стабильное и благополучное будущее нашего Отечества.

Белгородцы своим трудом, творчеством, активным отношением к жизни вносят значительный вклад в развитие и укрепление государства, славят нашу страну за её пределами. Это наши замечательные спортсмены, творческие коллективы, молодые учёные-инноваторы, производственники и многие другие специалисты.

Во многом благодаря белгородцам возведены спортивные объекты для крупнейших мировых спортивных форумов – Всемирной Универсиады в Казани и XXII Олимпийских зимних игр в Сочи.

В ближайшее время нам предстоит умножить свои достижения, реализовав ряд проектов, направленных на создание интеллектуальной среды и обеспечение инновационного прорыва. Для этого у нас есть все необходимые условия: талантливая молодёжь, трудолюбивые жители, стабильная экономика.

В этот праздничный день от всей души желаем вам, дорогие белгородцы, прекрасного настроения, здоровья, добра, благополучия и новых свершений на благо Белгорода, Белгородской области и всего Отечества!

С. ГЛАГОЛЕВ,
председатель Совета
депутатов города
Белгорода

С. БОЖЕНОВ,
глава
администрации
города Белгорода

Ценности новой страны

*Завтра мы будем отмечать
главный государственный праздник*

ДАТА



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

АЛИНА АЛЕКСАНДРОВА

Этот день отмечает вся страна, ведь с него когда-то начался новый отсчёт истории России – страны, где живут наши дети и где будут расти наши внуки и правнуки. День России объединяет всех жителей великой страны вокруг ценностей патриотизма, уважения к традициям, истории и культуре многонационального государства.

Белгородцы по праву могут гордиться своим вкладом в становление современной Российской Федерации. Мы всегда в авангарде по многим направлениям социально-экономического развития, фамилии наших земляков известны не только в нашей стране, но и за её пределами. А достижения белгородцев укрепляют авторитет России. Торжества, посвящённые

празднику, проходят во всех регионах. Страна отмечает свой день рождения масовыми шествиями, концертами, красочными акциями, народными гуляниями. Не останется в стороне и наш город. На разных площадках пройдут мероприятия, посвящённые празднику.

Подробную афишу вы найдете на 4-й полосе номера.

НОВОСТИ



2

Важнейшие городские события в информационном блоке наших корреспондентов.

КОНФЛИКТ



5

В мэрии создана рабочая группа по расселению жильцов дома №128 по ул. Победы.

ИМЕНА



6

Продолжаем цикл публикаций о представителях талантливой молодёжи, удостоенных стипендии мэра.

КУЛЬТУРА



7

Фольклорный фестиваль «Маланья» снова удивил всех живым народным искусством.

Россия начинается не с меча

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

ЕЛЕНА СТАРОВСВЕТСКАЯ
elena-starosvetskaya@mail.ru



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

Завтра белгородцы вместе с жителями всей нашей необъятной многонациональной страны отметят самый главный и самый «молодой» государственный праздник, начавший отсчет новой российской истории, – День России.

Ровно 20 лет, 12 июня 1994 года, первый Президент Российской Федерации Борис Ельцин подписал указ о его проведении. Правда официально такое название праздник получил лишь 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса, а до этого он назывался Днем принятия декларации о государственном суверенитете России. Помнится, это длинное название сразу же сократили до Дня независимости, но о сути праздника мало кто толково мог рассказать, да и отношение к нему у россиян было неоднозначное. Не вдаваясь в подробности, многие просто записали его в дополнительный выходной.

Но история многому нас учит. Например, не идеализировать прошлое нашего государства, но при этом не отказываться от традиций, истоков, корней. А еще, особенно в свете последних событий в Украине, раз и навсегда осознать, что независимость – это не просто открытые в одну сторону границы, это итог напряженного труда и великих потерь наших предков, итог ратных подвигов тех, кто не щадя своей жизни отстаивал незыблемость кордонов Отечества. Нам есть чем гордиться: страна, которую пытались покорить с древности и до настоящего времени, выстояла все невзгоды и страдания. Хазары, половцы, печенег, турки, французы, немцы – кто только не мечтал овладеть ее несметными богатствами, но в итоге были выдворены ни с чем. Наш народ никогда не имел жажды крови, Россия начинается не с меча, поэтому она – непобедима! И это должны знать и помнить все!

Для нас День России – праздник свободы и гражданского мира, национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Его символы – герб и флаг. На гербе – двуглавый орел и всадник с копьем. Над головой орла – 3 короны Петра Великого, означающие суверенитет всей Российской Федерации и ее частей. Скипетр и держава на флаге всадника олицетворяют государственную власть и единство. Флаг трехцветный: белый цвет – символ чистоты и мира; голубой – вера и верность; красный – сила и кровь, отданные за Отчизну. Ну и, конечно, вместе с новым праздником у россиян появился новый гимн, слова которого написал Сергей Михалков. Славься, Отечество наше свободное, Братских народов союз вековой, Предками данная мудрость народная! Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

От имени Совета депутатов и администрации города Белгорода поздравляем вас с профессиональным праздником — ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

Белгородцы всегда с признательностью вспоминают о труде врачей и медицинских сестер, благодарят за лечение и заботливый уход.

Сегодня в учреждениях здравоохранения Белгорода трудятся более 4,7 тысячи медицинских специалистов. Это настоящие профессионалы своего дела, использующие в работе передовые методы профилактики, диагностики и лечения заболеваний. Во многом их труд лежит в основе благополучия нашего города. Поэтому поддержка и развитие здравоохранения, укрепление материально-технической базы медучреждений – важнейшая задача органов

местного самоуправления Белгорода, предмет постоянного внимания и заботы губернатора и правительства области. В рамках программы модернизации здравоохранения в 2013 году приобретены цифровые флюорографы и УЗИ-аппараты для взрослых и детских поликлиник и больниц на общую сумму свыше 30 млн рублей. Ведется строительство современного перинатального комплекса на базе городской больницы № 2 за счет средств федерального бюджета.

Одна из важных задач, которая сегодня стоит перед городским здравоохранением, – профилактика заболеваемости. Серьезные шаги в этом направлении уже сделаны. В 2013 году проведена диспансеризация: обследовано 6,5 тысячи взрослых горожан, около 3 тысяч подростков, более 80% белгородцев старше 18 лет прошли профилактический осмотр на злокачественные новообразования. Все эти меры позволили на 3,6 %, по сравнению с 2012 годом, снизить показатель смертности.

Стабильным остаётся уровень рождаемости, за последние пять лет он увеличился на 7,6 %. А средняя продолжительность жизни белгородцев составила 70 лет.

Ваша миссия сложна и ответственна, а труд требует полной отдачи сил, опыта, знаний, душевной щедрости. Доброта и милосердие людей в белых халатах лечат порой лучше всяких лекарств.

Особые слова мы адресуем ветеранам медицины, кто, отдав многие годы здравоохранению, находится сейчас на заслуженном отдыхе. Спасибо вам за самоотверженный труд!

В День медицинского работника желаем вам здоровья, мира и тепла в семьях, счастья, неиссякаемой энергии! Добра и благополучия!

С. ГЛАГОЛЕВ,
председатель
Совета
депутатов города
Белгорода

С. БОЖЕНОВ,
глава
администрации
города
Белгорода

«Белгород-медиа» – в числе победителей

УСПЕХ

В Белгороде состоялась торжественная церемония награждения победителей областного конкурса «Власть представительная», в котором приняли участие городские и региональные СМИ.

На протяжении долгих лет это мероприятие проводится региональным законодательным органом, в этом году лучшими стали шесть изданий и их сотрудники. В номинации «Муниципальная Белгородчина» лучшим стал коллектив холдинга «Белгород-медиа». Жюри отметило серию публикаций о работе Совета депутатов Белгорода и телевизионную программу «Власть представительная» – на сегодняшний день единственную на региональном телевидении линейную программу, имеющую постоянную сетку вещания.

Среди победителей в других номинациях – телерадиокомпания «Мир Белогорья», коллектив общественно-политической газеты «Белгородские известия», центр по связям с общественностью БГТУ им.В.Г. Шухова.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

Дорога не прощает ошибок

ПРОФИЛАКТИКА

Первая неделя лета ознаменовалась сезонным пиком движения мототранспорта и массовым выездом детей к местам отдыха.

Сотрудники отдела ГИБДД УМВД России по Белгороду совместно с участковыми уполномоченными полиции и инспекторами по делам несовершеннолетних провели ряд специализированных мероприятий, направленных на профилактику и пресечение нарушений правил дорожного движения водителями

мототранспорта и нарушений пешеходами правил перехода проезжей части. Содействие в этой работе оказывали и общественные инспекторы. Кроме того, полицейские провели «сплошные проверки», направленные на выявление водителей в нетрезвом состоянии. В результате было раскрыто одно преступление, выявлено 752 нарушения Правил дорожного движения, разыскано 10 единиц транспорта, оставивших место ДТП. При помощи средств фотофиксации установлено более 5 тысяч нарушений скоростных режимов, а с использованием прибора «Паркон» выявлено более 2 тысяч нарушений правил остановки и стоянки транспортных средств.

Улицы Победы и Чумичова перекроют

ТРАНСПОРТНАЯ СЕТЬ

На этот раз работы на них будут вестись три недели.

В администрации города Белгорода сообщили, что в ближайшее время в связи с ремонтом теплосетей перекроют автомобильное движение в двух местах на улице Николая Чумичова.

Так, с 8 час. 9 июня до 20 час. 30 июня нельзя будет проехать на перекрестке улиц Николая Чумичова и улицы Победы, в районе магазина «Кооператор».

С 8 час. 20 июня до 20 час. 24 июня перекроют движение по Чумичова от улицы Победы до Гражданского проспекта. Безопасность

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 10 июня 2014 г.

№ 89

О созыве девятой сессии Совета депутатов города Белгорода пятого созыва

1. В соответствии со статьей 29 Устава городского округа «Город Белгород», статьей 9 Регламента Совета депутатов города Белгорода провести очередную девятую сессию Совета депутатов пятого созыва 24 июня 2014 года в 15-00 часов в актовом зале администрации города (пр.Гражданский, 38).

2. Внести на рассмотрение депутатов Совета депутатов города Белгорода следующие вопросы:

- об увековечении памяти Седова А.П.;
- о признании утратившим силу решения Совета депутатов города Белгорода от 27.02.2007 г. № 430;
- разное.

3. Пригласить на сессию Совета депутатов города Белгорода: главу администрации города Белгорода Боженова С.А., заместителей главы администрации города, руководителей структурных подразделений администрации города, председателя Контрольно-счетной палаты города Белгорода, председателя Избирательной комиссии города Белгорода, представителей общественности и средств массовой информации.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Наш Белгород».

5. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.

С.Н. ГЛАГОЛЕВ,
председатель Совета депутатов города Белгорода

ПОДРОБНЕЕ О ГОРОДСКИХ СОБЫТИЯХ ЧИТАЙТЕ И СМОТРИТЕ В СЮЖЕТАХ НА САЙТЕ



белновости.рф

Редактор
Е.Г. Амеленченко-
Старосветская
УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода
и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»
АДРЕС РЕДАКЦИИ:
308023 г. Белгород, ул. Железняка, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов -
тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;
редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.
Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.
Тираж 7705
Заказ 13213
Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

В этом номере
8 страниц



ФОТО МАРИИ СКОКОВОЙ

Щит и перо

НАГРАДА

В областном центре подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса среди СМИ по правоохранительной тематике.

В церемонии награждения принял участие глава полицейского ведомства региона генерал-майор полиции Виктор Пестерев. В этом году на конкурс поступило более ста авторских и коллективных материалов из всех районов области. Работы журналистов были представлены в четырех основных номинациях: «Полиция доверия», «Честь. Долг. Мужество», «Гражданская позиция» и «Меняемся вместе».

В числе лучших – телерадиокомпания «Мир Белогорья», ГТРК «Белгород», газета «Белгородские известия» и несколько районных газет. Отметим и городской медиа-холдинг «Белгород-медиа». Корреспондент ТРК «Белый город» Диана Колединова стала победителем в номинации «Меняемся вместе» с видеоматериалом «От чистого сердца» об оказании помощи пожилым гражданам. Обладателем гран-при конкурса стала корреспондент городской общественно-политической газеты «Наш Белгород», полковник милиции в отставке Анна Ивановна Барабанова, она – постоянный автор публикаций о деятельности полиции.

Теперь победители в каждой номинации примут участие в финальном этапе Всероссийского конкурса среди СМИ по правоохранительной тематике «Щит и перо».

Сотрудничество в разных сферах

КРЫМ

Делегация Кировского района Крыма приехала в регион за опытом.

В ее составе – и. о. Кировского поселкового главы Владимир Поперечный. В первой половине дня он встретился с мэром Белгорода Сергеем Боженковым, и они обсудили взаимодействие в разных сферах.

Делегация Кировского района прибыла в Белгородскую область за передовым опытом. Визит двухдневный, гости также посетят Прохоровский и Ивнянский районы.

Весной этого года, после воссоединения Крыма с Россией, наш регион взял шефство над Кировским районом полуострова, об этом подписано соответствующее соглашение. В мае в Крыму с рабочим визитом побывала белгородская делегация и мэр Белгорода Сергей Боженков.

Флаг вуза мчится по России

АКЦИЯ

11 июня от БГТУ им. В.Г. Шухова стартует мотопробег, посвященный 60-летию образования университета.

Маршрут будет пролегать через города России (Москва, Саратов, Ульяновск, Уфа, Троицк, Новосибирск), а потом по территории Казахстана и степям Монголии. Цель акции – популяризация высшего профессионального образования в России и Монголии, демонстрация достижений технологического университета, одного из лучших технических вузов страны. В «Технологе» обучается большая группа студентов из Монголии и Казахстана. Именно поэтому часть маршрута пройдет по пустыне Гоби, где решено преодолеть несколько десятков километров с развевающимся флагом БГТУ им. В.Г. Шухова. По ходу мотопробега состоится встреча в Вольске, Ульяновске, Троицке, Новосибирске, где на различных руководящих постах, на предприятиях и в организациях трудятся выпускники вуза. Через три недели после старта планируется прибытие во Владивосток. Это первая подобная акция в истории Белгорода.

Мисс лето-2014

КРАСОТА

В городском центре народного творчества МБУК «Сокол» прошел детский конкурс красоты «Мисс лето-2014».

Заявлено на участие от школ было шесть претенденток, все посещают детский лагерь при своих учебных учреждениях. Самой юной – 7 лет, она удостоена титула «Мисс очарование». Возраст всех остальных красавиц – около 9-10 лет.

Маленькие участницы соревновались в детских сферах: читали стихи в конкурсе «Визитная карточка», пели песни, пора-

довали зрителей зажигательными танцами. Пришлось им и продефилировать с книгой на голове, чтобы показать свою ровную осанку. Все конкурсантки справились на ура с испытаниями! Поддержать их в этом нелегком деле пришли одноклассники, друзья и близкие, которые рьяно болели и очень переживали за них. Оценивало участниц компетентное жюри в области театрального, вокального искусства и дизайна. Каждой из девочек присвоена номинация, и, конечно же, они были удостоены поощрительных призов и грамот, так как было очень трудно выявить лишь одну победительницу. Титул «Мисс лето-2014» завоевала Соня Литвин.

Турнир молодых

СПОРТ

В городе прошел волейбольный турнир среди молодых сотрудников предприятий и организаций, приуроченный к 60-летию Белгородской области.

В минувшую пятницу на территории гостиничного комплекса «Белогорье» стартовали соревнования, участники которых боролись в течение двух дней за звание лучшего в пляжном волейболе среди молодых специалистов организаций Белгорода. В этом году на спортивные площадки вышло больше команд, чем в прошлом, что говорит о нарастающей популярности данного вида спорта.

Все команды начали турнир в равных условиях вне зависимости от своих прошлых спортивных достижений. Каждой предстояло сразиться со своими соперниками, а проигравший выбывает из турнира, поэтому борьба была особенно напряженной. Организатором спортивного мероприятия выступило управление молодежной политики городской администрации. По словам начальника управления Александра Немькина, соревнования проводятся для популяризации среди молодых белгородцев здорового образа жизни и организации их досуга.

По итогам турнира по пляжному волейболу первое место досталось команде «ЭНЕРГМАШ-БЗЭМ», второе – ЗАО «Сокол-АТС», ну а третье завоевала команда учителей образовательных учреждений.



ФОТО ИРИНЫ АСТАНКОВОЙ

К сезону готовы

БЕЗОПАСНОСТЬ

Управление Роспотребнадзора по Белгородской области сообщает, что все пляжи города безопасны для купания.

Такой вердикт вынесли специалисты после проведения гигиенической оценки и завершения лабораторного исследования качества воды водоемов и песка прибрежных территорий мест отдыха белгородцев. Положительное санитарно-эпидемиологическое заключение на деятельность получили все пляжи областного центра: «Центральный» (левый и правый берег), «Пескарьер», «Левобережье». Для подтверждения безопасности зон рекреации в течение купального сезона Роспотребнадзор будет регулярно проводить такие исследования.

Однако уже открыт счет ЧП на воде. Трагедия произошла 8 июня на Белгородском водохранилище в селе Нижний Ольшанец Белгородского района. Утонул 20-летний юноша, отдыхавший в компании на берегу водоема. Он пошел купаться в не оборудованном для этих целей месте.

Дайджест БЕЛОГОРЬЯ

Новые тарифы

Согласно приказу комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области от 24 марта 2014 года, с 1 июля 2014 года утверждены новые тарифы на электроэнергию для населения. Они составляют: для городского населения с газовыми плитами – 3,26 руб. за кВт/ч (с учётом НДС); для городского населения с электроплитами и сельского – 2,28 руб. за кВт/ч (с учётом НДС). Согласно статье 155 ЖК РФ, оплатить потреблённую до 1 июля 2014 года электроэнергию по действующим тарифам можно до 10 июля 2014 года (включительно). Более подробно с новыми тарифами можно ознакомиться на сайте компании «Белгородэнергосбыт» в подразделе «Тарифы» раздела «Клиентам».

Здравствуй, лето красное!

Во всех районах области торжественно и с размахом отмечали Троицу. Митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн в день светлого праздника Святой Троицы возглавил торжества, проходившие в Холках. В Свято-Троицком монастыре он отслужил Божественную литургию и совершил вечерню с чтением коленопреклонённых молитв. Торжества продолжились крестным ходом, который прошёл из Холковского монастыря к месту проведения VIII Межрегионального фольклорного фестиваля «Лето красное», уже ставшего традиционным.

По русскому обычаю

В Волоконовском районе состоялся II Межрайонный фестиваль-состязание «Я – русский крестьянин». Он прошёл на территории мельничного комплекса Баркова в селе Новоивановка. Эта мельница – один из брендов района, а фестиваль-состязание был приурочен к столетнему ее юбилею. Все желающие на празднике могли прожить целый день по обычаям русского крестьянства. Трудолюбие, смекалку и умение веселиться проявили команды из восьми районов области: Грайворонского, Красногвардейского, Шебекинского, Ракитянского, Корочанского, Валуйского, Ровеньского и Волоконовского.

Зеленые святки

Под таким названием 8 июня в оздоровительном лагере «Айдар», что в Ровеньском районе, прошёл областной фестиваль славянской культуры. Это событие входит в список главных мероприятий Фестивального календаря Белгородской области на 2014 год и рассчитано на довольно широкую аудиторию. В любой русской деревне народные праздники отмечались гуляниями, при этом жители старались соблюдать определенный порядок, установленный традицией. «Зеленые святки» в народном месяцеслове – это период празднования Семика и Троицы – праздников, приходящихся на первую половину летнего месяца июня.



Дорогие белгородцы!

Местное отделение партии

«Единая Россия» поздравляет жителей города Белгорода с Днём России —

праздником свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости.

Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Любовь к Отечеству — важнейшее чувство для каждого гражданина. Она проявляется в бережном отношении к прошлому, без которого невозможно построить достойное будущее.

С праздником вас, дорогие белгородцы, мира, добра, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Дорогие жители города Белгорода!



Искренне поздравляю вас с Днём России!

Этот праздник отмечают миллионы людей, живущих в нашей стране.

Многие века из поколения в поколение передавались традиции и ценности, благодаря которым Россия всегда оставалась сильной и независимой державой. Наши соотечественники все эти годы создавали ее с огромным терпением и стойкостью, трудолюбием и талантом.

Этот праздничный день стал знаменем новой страны, символом единства ее народов и личной ответственности каждого за прошлое, настоящее и будущее. Нашими общими усилиями, при широкой поддержке общественных институтов, солидарности и социального партнерства, мы добьемся самых высоких результатов. Сегодня, как никогда ранее, от каждого из нас, от нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависит, на какой улице, в каком городе и какой стране мы будем жить и растить наших детей.

Желаю всем вам, дорогие земляки, здоровья, счастья, успехов в благих начинаниях!



ДЕНИС ГЛОТОВ,
депутат Совета депутатов города Белгорода пятого созыва

Ты — гражданин великой страны

Вручение первого паспорта запомнится на всю жизнь

Это стало доброй традицией в нашем городе — проводить торжественные церемонии вручения главного документа.

ТРАДИЦИИ

АННА БАРАБАНОВА

Как правило, приурочены они к памятным и праздничным датам, таким, как День Победы, защитника Отечества, День города или День защиты детей. К торжеству сотрудники отдела УФМС России по Белгородской области в г. Белгороде готовятся заранее и продумывают все до мелочей. Во-первых, место проведения церемонии. Это или Дворец бракосочетания, где фиксируются важнейшие события в жизни человека, или музей-диорама «Курская битва. Белгородское направление», сама обстановка в котором настраивает на нужный лад.

Во-вторых — гости. Среди приглашенных — сотрудники городской адми-

нистрации, управления образования. Почетные гости — ветераны Великой Отечественной войны. И, конечно же, ни одна церемония не обходится без родителей, дедушек и бабушек 14-летних ребят, которым вручают паспорта. Они с волнением и гордостью смотрят на мальчишек и девчонок, сжимающих в руках краснокожую книжечку: «И когда они успели вырасти, стать взрослыми?».

Не нарушают традицию и в этом году. 10 июня, накануне Дня России, когда этот номер готовился к печати, еще 15 белгородским школьникам вручены их первые паспорта. «Это такой волнующий момент, когда звучит Гимн Российской Федерации и ребята сжимают в руках свой первый паспорт, главный документ гражданина России», — говорит заместитель началь-



ФОТО ИЗ АРХИВА УФМС

ника отдела УФМС России по Белгородской области в г. Белгороде Елена Новикова. Как всегда на церемонии были поздравления, цветы, красочно оформленное напутствие от мэра города Сергея Боженова и чувство гордости оттого, что каждый из этих ребят сделал свой первый шаг во взрослую жизнь, стал частичкой великой страны.

14 июня сотрудники отдела УФМС России по Белгородской области в г. Бел-

городе будут отмечать свой профессиональный праздник — День работника миграционной службы. Небольшой, но дружный и работоспособный коллектив с учетом непростой ситуации, складывающейся в сопредельном государстве, работает в напряженном режиме. Но, несмотря на трудности и большой объем работы, здесь не только внедряют современные технологии, но и бережно сохраняют лучшие традиции.

АФИША

Белгородцев приглашают отдохнуть

12 июня в разных концах города пройдут праздничные мероприятия

10:00 — Открытый кубок города по настольному теннису среди ветеранов в Центре народного творчества.

11:00 — Концерт воспитанников ДМШ № 5 на детской площадке у СОШ № 47.

11:00 — Блиц-турнир по шахматам и шашкам в Центральном парке.

14:00 — Праздничный автомотопробег (старт на Владимирском спуске).

14:00 — Праздничный велопробег (Ротонда — Соборная площадь).

14:00 — Концерт оркестра духовой и эстрадной музыки на Соборной площади.

14:30 — Флешмоб «Я люблю Россию» на Соборной

площади.

14:40 — Праздничный концерт на Соборной площади.

15:00 — Концерт творческих коллективов в Доме офицеров.

15:00 — Конкурс красоты «Маленькая принцесса-2014» в Центральном парке.

17:00 — Фестиваль мороженого в Центральном парке.

17:00 — Концертная программа в парке Победы и Центральном парке.

18:00 — Концерт ДОО ДМХШ на летней площадке у ДС «Космос».

19:00 — Полёт аэростата «Белгород» с флагом России над городом.

БЛИЦ-ОПРОС

Подготовила
КРИСТИНА СЕРГЕЕВА

Что для вас значит этот день?

Каждый из нас уникален и думает по-своему, но есть вещи, которые нас объединяют, есть время, когда мы собираемся вместе и помогаем друг другу, несмотря ни на что. И в канун приближающегося праздника мы решили провести опрос среди горожан о том, что для них значит День России?

- **Наталья Павловна Волкова, домохозяйка:**
— День России — это очень важный праздник, он нужен для того, чтобы все граждане России, настоящие и будущие поколения, уважали, гордились страной. Чтобы всегда помнили о своём народе, о стране, даже если сейчас находятся за ее пределами.
- **Виктор Михайлович Токарев, индивидуальный предприниматель:**
— Я думаю, что каждый человек должен любить свою родину, друзей и близких, как и соотечественников. День России напоминает всем нам, что мы любим свою страну за её величие, силу, преданность традициям. В этот день все мы вспоминаем о нашем единстве, ведь пока мы едины, нас не сломят!
- **Людмила Новикова, студентка:**
— День России — это значимый праздник для страны. В первую очередь, День России мы празднуем для того, чтобы показать всем, насколько Россия могучая, сильная и великая страна. В этот день объединяются люди с абсолютно разными интересами, будь то спортсмены или ученые, художники или инженеры, писатели или музыканты. В этот праздник мы — вместе!
- **Владимир Михайлович Проньков, водитель:**
— Для меня — это день торжества единения и дружбы. Очень рад, что в этом году День России мы встречаем вместе с Крымом, мы воссоединились, и подарка лучше быть не может.
- **Любовь Леонидовна Пахомова, пенсионерка:**
— Очень хорошо отношусь к празднику. Всей душой болею за Россию, за единство русского народа и желаю, чтобы всем здесь жилось хорошо. Если мы не будем уважать свою страну и людей в ней, тогда от нас и от России ничего не останется. Поэтому я люблю свою страну и уверена, что есть еще очень много людей, которые любят ее так же сильно, как и я.

Время - деньги

В Белгороде разработана система платных парковок, которая должна помочь упорядочить стоянку транспорта в центре города

С каждым годом Белгород становится все более автомобилизированным городом. Если в 2011 году в нем было зарегистрировано более 102 тысяч автомобилей, то в 2012 и 2013 годах уже соответственно более 117 тысяч и 139 тысяч машин. С одной стороны, это хорошо, поскольку говорит об успешном развитии нашего областного центра, повышении уровня жизни населения. Но на этом плюсы заканчиваются. Центр города, основы планирования которого разрабатывались еще когда Белгород не имел статуса региональной столицы, с потоком автомобилей явно не справляется.

ПРОБЛЕМА

АНДРЕЙ ЮДИН

Одной из важнейших проблем является большое количество припаркованного транспорта. Люди, приезжающие в центральную часть на работу, зачастую ставят свои машины на любом удобном для них месте и оставляют их там на целый день. Те же горожане, которым нужно приехать в центр позже, к примеру, по делам или в магазин, нормально припарковать автомобиль просто не могут. Поэтому естественно, что власти города ищут пути решения создавшейся проблемы.

Белгородским государственным технологическим университетом имени В. Г. Шухова была проведена экспертиза автомобильных дорог города и замеры транспортных потоков. Эти обследования и легли в основу определения конкретных мест платных парковок. Предложенная городскими властями программа призвана решить проблему дефицита парковочных мест, разгрузить дороги города и обеспечить их безопасность.

Что же предусматривает программа?

Организация системы платных муниципальных парковок будет проходить в два этапа. На первом они будут созданы в границах проспекта Славы, Гражданского проспекта, улиц Попова, Вокзальной и Князя Трубецкого до улицы Победы. На втором этапе – в границах улиц Преображенская и Белгородского проспекта, а также улиц Попова и Вокзальной. Всего по итогам реализации проекта планируется создать 1 750 парковочных мест. Для приема платы за пользование ими установят 19 платёжных терминалов, также рассматривается вопрос введения комплексной системы платежей с помощью СМС и мобильных приложений. Что касается платы за пребывание на парковке, то предварительно она должна составить 30 рублей в час. В то же время предусмотрено бесплатное размещение транспортных средств на парковочных местах платных парковок для транспортных средств экстренных оперативных служб, машин инвалидов, участников Великой Отечественной войны, некоторых других льготных категорий лиц.



ФОТО: БОРИСАЕВИЧ

Автомобили, находящиеся на парковках, будут фиксироваться и автоматически сопоставляться с выписками из банков, обеспечивающих зачисление платежей в бюджет города. Административная ответственность за неуплату предусмотрена проектом изменений в областной закон № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области», принятый в первом чтении областной Думой. Если автомобиль простоит полчаса, а за парковку так и не заплатили, то водителю грозит штраф 1000 рублей. За повторные нарушения в течение года будут штрафовать уже на 1 500 рублей.

Депутаты – «За»!

Кстати, представление изменений в закон, с которым на заседании Думы выступал мэр Белгорода Сергей Боженков, вызвало живой отклик у депутатов. Проблема эта касается всех белгородцев, в том числе и с депутатским статусом. Некоторые из них предложили коллегам придти на заседание пешком и не заставлять центр города дополнительными служебными машинами. А еще, в частности, депутаты областной Думы Юрий Клепиков и Юрий Селиверстов попросили обратить внимание, к примеру, на опыт Москвы, где наряду с тем, что вводились платные парковки в центре города, параллельно создавались условия для хорошей, качественной работы общественного транспорта.

Как сообщил начальник департамента городского хозяйства Белгорода Алексей Варыпаев, в настоящий момент готовится конкурсная документация для проведения соответствующих работ.

Парковочная карта

И еще один важный момент. Чтобы схема парковок Белгорода не была для населения тайной за семью печатями, в ходе работ по обустройству платных парковочных мест будет осуществлен и запуск информационного ресурса парковочного пространства. Он предстанет в виде карты парковок города, с указанием количества парковочных мест, их стоимости, правил и порядка использования платных парковок, способах оплаты.

Предложение для собственников

Администрация города Белгорода оказывает содействие жителям дома №128 по улице Победы

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

В администрации города Белгорода предприняты все необходимые меры для решения вопроса расселения жильцов дома № 128 по ул. Победы. Создана рабочая группа при первом заместителе мэра Белгорода Константине Полежаеве.

Согласно Генеральному плану развития городского округа «Город

Белгород» до 2025 года, утверждённому в июне 2006 года, строение подлежит сносу. На его месте должны проходить системы водоснабжения и водоотведения. Данный факт подтверждает и распоряжение администрации г. Белгорода от 30 ноября 2011 года № 3986 «Об изъятии земельного участка и расположенного на нём строения по ул. Победы, 128 для муниципальных нужд». Всего в доме № 128, который состоит из пяти квартир общей площадью 210,4 кв. м., собственниками являются 17 человек. Строение расположено на земельном участке площадью в 1520 кв. м.

По определению апелляционной

инстанции Белгородского областного суда от 27.02.14 г. установлена выкупная стоимость имущества в размере 11 851 949 рублей. Однако собственникам предложены денежные компенсации, значительно превышающие выкупные суммы, указанные судом, а также жилые помещения с улучшением условий в новых домах общей площадью 250 кв. м.

В настоящее время члены рабочей группы проводят индивидуальную работу с собственниками жилья, изучая социальное положение каждого, а также переговоры с застройщиками, сообщает пресс-служба администрации г. Белгорода.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

АСЯ НАСТИНА

Даешь парковки!

В администрации города решают проблему увеличения парковочных мест во дворах областного центра

На оперативном совещании под председательством мэра Сергея Боженкова, состоявшемся в администрации областного центра 9 июня, рассматривался вопрос «О проводимых в 2014 году мероприятиях по сокращению дефицита парковочных мест на территории города Белгорода».

Как отметил в своем докладе начальник департамента строительства и архитектуры Александр Гринякин, в рамках реализации проекта «Организация парковочной инфраструктуры на территории Белгорода» в 2012 – 2013 годах было построено парковок на 14669 машиномест.

– В 2014 году департаментом продолжает работу по реализации мероприятий, направленных на сокращение дефицита парковочных мест, в основном за счет организации стоянок на объектах капитального строительства, вводимых в эксплуатацию, – отметил руководитель ведомства.

В настоящее время на контроле департамента находится 434 объекта капитального строительства, в том числе, 57 – объекты многоквартирного жилья, 377 – нежилого назначения. Их возведение позволит получить 10636 парковочных мест. Из этих объектов к вводу в эксплуатацию в текущем году запланировано 174. А это значит, что до конца года появятся новые открытые и закрытые парковки на 4563 машиноместа.

Активная работа по сокращению дефицита парковочных мест ведется в округах по ряду направлений: строительство общедоступных и кооперативных парковок на дворовых и прилегающих к ним территориях (за счет средств жителей); расширение существующих парковок возле «мелких» хозяйствующих субъектов (за их счет); строительство парковок на внутренних и прилегающих территориях промышленных предприятий. Специалистами комитетов по управлению Западным и Восточным округами осуществлен детальный анализ каждой дворовой территории; разработаны схемы размещения парковок; проведена разъяснительная работа с населением многоквартирных жилых домов и избраны члены инициативных групп. В качестве методической помощи инициативным группам разработан «Регламент в помощь организаторам реализации проектов по созданию парковок на территории города».

По первому направлению в 2014 году специалистами комитета по управлению Западным округом совместно с жителями разработаны 18 схем на 302 места; уже обустроены 3 парковки на 27 автомобилей. В стадии строительства 2 парковки на 75 мест. По второму направлению разработаны схемы трех парковок на 116 мест, из которых 16 уже обустроено. На внутренних и прилегающих территориях промышленных предприятий обустроено 1079 парковочных мест.

На территории Восточного округа в текущем году запланировано строительство 20 парковок на 278 мест с привлечением средств жителей. Из них три площадки на 17 мест уже построены: по пр. Б. Хмельницкого, 138, ул. Железнякова, 15-б, ул. Вокзальная. Строительство остальных планируется завершить до 20 октября. Кроме того, разработано 12 схем кооперативных парковок на 233 машиноместа, 5 схем автостоянок вдоль улично-дорожной сети на 221 парковочное место, 2 схемы для хозяйствующих субъектов на 35 мест.

Белгород – современный, красивый, стремительно развивающийся и динамичный город с многолетней историей, город воинской славы. Исполнок веков он славился своими людьми – талантливыми и целеустремленными. Сколько замечательных, известных спортсменов, ученых и артистов воспитала наша малая родина. Сегодня в образова-

тельных учреждениях города учится много одаренных молодых людей. Именно для них и была учреждена специальная стипендия мэра города для школьников и студентов. В преддверии Дня России, пожалуй, самого патриотичного из существующих праздников, мы снова говорим о них: наших стипендиатах – поистине гордости Белгородчины.

Катя Рыльцова: «Обо мне услышат!»

Художник с математическим складом ума

Цифры, схемы, теоремы - и кто из нас в школе не приходил в ужас от царицы всех наук - математики. Но есть люди, которым эта дисциплина не только абсолютно понятна, но и является любимым занятием, поистине призванием. Так можно с уверенностью сказать об одной из стипендиаток мэра – учащейся 32 лица Белгорода Екатерине Рыльцовой.



ФОТО АВТОРА

ПРИЗВАНИЕ

МАРИЯ СКОКОВА

Редко встретишь человека, который бы так любил эту дисциплину. Ученице 32-го лица решение сложнейших формул и задач дается с легкостью. Екатерина стала стипендиатом мэра в номинации «Триумф».

Любовь к точным наукам у одаренной школьницы можно сказать в

крови: папа Кати Рыльцовой по образованию физик, окончил физико-математический факультет и работает сегодня по профессии.

У стипендиатки много наград: победа на областной олимпиаде по математике, астрономии, в следующем году собирается принять участие во всероссийской олимпиаде по физике и математике.

Увлекается она и изобразительным искусством – скоро окончит художественную школу. Кстати, несмотря на склонность к точным

наукам, Катя в будущем видит себя скорее в творческой профессии, например, связанной с живописью. Мечтает талантливая лицеистка и путешествовать, побывать во многих странах.

Новость о том, что я стала стипендиатом мэра, была для меня неожиданной. Я была очень рада. Это только первые шаги в моей научной деятельности, и я надеюсь, что в будущем я достигну еще больших высот. Обо мне услышат, меня еще узнают, - отметила Катя Рыльцова.



ФОТО ИЗ АРХИВА МИХАИЛА ЗУБКОВА

С химией по жизни

Учащийся гимназии №5 мечтает об Академии наук

- Сейчас олимпиады – очень полезное дело, на их результаты смотрят приемные комиссии лучших вузов страны, — с ходу заявляет стипендиат мэра Белгорода, десятиклассник гимназии №5 Михаил Зубков.

ТАЛАНТ

ДИАНА УШАКОВА

Он, в пример многим сверстникам, заботится о своем будущем сам. Сейчас в копилке его достижений на областном этапе олимпиад уже достаточно солидный багаж: в прошлом году – первое место по географии и призовое по математике, а в этом году Михаил стал третьим по химии.

Весьма похвально, что на достигнутом Миша останавливаться не собирается, ведь и цели себе он ставит непростые. Он убежден, что химия останется центром его внимания на многие годы вперед, и планирует после окончания школы обучаться либо в МГУ, либо в Высшем химическом колледже при Академии наук.

Интерес к химии у Миши возник в седьмом классе, с первых же уроков под началом учителя Ирины Федоровны Ярославцевой. Начинающего химика захватили эксперименты в школьной лаборатории, а потом и теоретическая часть предмета.

Благо, в наше время почерпнуть информацию по полюбившейся теме довольно просто: существует огромное количество учебников, Интернет. Химические знания довольно специфичны, их трудно применять на практике. Однако на первых порах, только постигая широты возможностей химических формул и то, как эти формулы стоят за всем существующим вокруг нас миром, Миша Зубков получал ни с чем не сравнимое удовольствие даже от простейших химических фокусов. Сейчас интересы его стали намного шире, а знания – глубже, и он с ироничной улыбкой вспоминает, как смешивал соль с сульфатом железа и, добавляя туда тиоцианат калия, получал жидкость ярко-красного цвета, приводя в восторг самого себя и всех друзей-зрителей.

Олимпиады привлекают Михаила еще и практической своей составляющей. Ведь там перед юными Менделеевыми открывается воз-

можность не только расписывать химические цепочки и путем долгих вычислений искать ответы на задачи со множеством неизвестных. На региональном этапе юным химикам предлагается провести стандартные эксперименты. К примеру, дается участнику семь неподписанных пробирок и семь наименований различных веществ, и он должен путем смешиваний и проверки реакции сопоставить название с содержимым сосуда. Разумеется, необходимо быть весьма подкованным теоретически, чтобы верно все определить.

На вопрос, чем же так зацепила его такая сложная наука, Миша, поразмыслив, отвечает:

- Есть в этом определенная магия, когда ты чувствуешь себя способным контролировать непокорную природу вещей. Если ты хорошо знаешь химию, то постепенно приходишь к мысли, что человек – истинный хозяин всего происходящего вокруг него.

«Спорт – неотъемлемая часть жизни»

Один из персональных стипендиатов мэра - талантливый спортсмен Дмитрий Леонов

УВЛЕЧЕНИЕ

СВЕТЛАНА ЗУЕВА

Дмитрий - студент факультета физической культуры педагогического института НИУ «БелГУ», чемпион России среди студентов по спортивному ориентированию, чемпион первенства России в дисциплинах: «Ориентирование по выбору» и «Кросс». В общей копилке у него около 7 кубков и 80 медалей.

Дмитрий начал заниматься спортом еще в детстве. Изначально он ходил на футбол, но из-за травмы секцию пришлось покинуть. После этого начал искать себя и пришел в спортивное ориентирование:

- Моим первым тренером была Людмила Новикова. Благодаря ей и поддержке со стороны родителей я начал заниматься и занимаюсь этим спортом сегодня.

Готовится к соревнованиям Дмитрий круглый год: бегает в лесу, тренируется по шесть дней в неделю. Ни для кого не секрет, что травмы - часть спорта. В спортивном ориентировании чаще всего страдает опорно-двигательная система. Буквально недавно на «Российском азимуте» он вывихнул руку.

Парень признается, что спорт - неотъемлемая часть жизни, но помимо этого есть семья и друзья. И как заверил Дмитрий, у него получается совмещать и то, и другое. Поделится студент и своими планами на будущее. Талантливый стипендиат начнет свою тренерскую карьеру уже в ближайшее время в городском центре детского и юношеского туризма. Сейчас Дмитрий усиленно тренируется. Этим летом собирается посетить большое количество многодневных соревнований, в том числе и Первенство России в Вологодской области. Мы желаем ему удачи и скорейшего выздоровления!



ФОТО ИЗ АРХИВА ДМИТРИЯ ЛЕОНОВА

В преданья старины глубокой нас возвращает фестиваль

Второй раз отгремел фестиваль народности и исторических реконструкций «Маланья»



ФОТО ВЛАДЫ БЕРЕЗКИ

ХОББИ

АЛИНА АЛЕКСАНДРОВА

Знаете ли вы, как проводится обряд «Похороны Кукушки»? А Троичный обряд? А весенний обряд «Сороки»? А белгородцы, съездившие в минувшую субботу на фестиваль «Маланья», - знают. Ведь их в атмосферу Руси двухсот-трехсотлетней давности погружали около сотни лучших творческих коллективов из нашей области и соседних городов.



ФОТО ВЛАДЫ БЕРЕЗКИ

То, какой огромной популярностью пользуется фестиваль, можно было понять по бесчисленному множеству автомобилей, припаркованных у места проведения фестиваля - парка Ключи близ села Кострома Прохоровского района. Многие приехали из города в специально организованных автобусах.

Тысячи людей водили хороводы с русскими красавицами и пели народные песни под баян и балалайку в дружеской компании, учились плести венки, участвовали в мастер-классах, изучали традиции предков и наблюдали за событиями давно минувших лет в исполнении реконструкторов. Этническая деревня добавляла своего колорита: построенные на территории парка мазанки, обставленные на старинный манер, позволяли погрузиться в атмосферу праздника.

Развлечения можно было найти на любой вкус: поиграть в волейбол или городки, поучаствовать в битве мешками или силовом конкурсе в стиле

старорусской забавы «стенка на стенку». Или, к примеру, присесть в теничке и под руководством опытного мастера вырезать деревянную ложку.

Какое народное гуляние без ярмарки? На «Маланье» умельцы всех мастей представляли творения своих рук гостям фестиваля. Мало кто смог удержаться и уехал без сувенира, напоминающего о втором фестивале в парке Ключи. Кожаные браслеты, глиняные тарелки, куклы и кружевные салфетки - сотни изделий разъехались в разные концы области и в соседние города.

Было много песен и танцев. Были блины, вареники и сало. Было море веселья и улыбок.

- Я приехала из Днепропетровска, совсем случайно попала на этот фестиваль, была в таком восторге! - делится Анна Фиалковская.

- Мы с женой второй год приезжаем на «Маланью», в

этот раз у организаторов получилось даже интересней и красочней, чем в прошлом. Мы сегодня и в городки поиграли, и на лодке покатались, и даже кукушку похоронили, - рассказывает белгородец Андрей Николаев.

Если вы не смогли попасть на фестиваль - не расстраивайтесь. С 15 по 21 июня для тех, кто не смог приехать в Прохоровский район, будут организованы выездные мини-фестивали по области. Так, 15 июня «Маланья» пройдет в поселке Дубовое, в рамках традиционных вечеров под дубом, а 21 июня фестиваль состоится в Белгороде. Безусловно, празднование будет не таким масштабным, как в парке Ключи, однако организаторы обещают и песни, и обряды, и выставку ремесленников, и море веселья.



ФОТО АНДРЕЯ МАСЛОВА

В ОБЪЕКТИВЕ

ЛИКА МАРИНИНА

Россия глазами фотохудожников

В галерее им. В. Собровина 12 июня откроется праздничная фотовыставка

В экспозиции, названной «Гой ты, Русь, моя родная...», можно увидеть различные пейзажи: как тихих уголков России с видами небольших покосившихся домиков, так и величественных храмов Белгородчины и других регионов. Здесь наша Родина такая, как рисовал ее Сергей Есенин: с низенькими околицами, тополями и ароматными лугами. Здесь - люди грустные и веселые, задумчивые и усталые. Люди разных национальностей, живущие в нашей огромной стране.

Всего на выставке представлены 24 фотографии из фондов фотогалереи. Это работы Евгения Фролова, Игоря Горелика, Владимира Щекалова и других авторов.

ВЫСТАВКА

МАРИЯ СКОКОВА



ФОТО: А-ФИШКА

«Моя душа — пейзаж родной»

Персональной выставкой под таким названием отметил свой юбилей Виктор Иванчихин

Поздравления с 65-летием принимал известный художник и краевед на минувшей неделе. В концертном зале художественного музея состоялась встреча с заслуженным мастером.

Чествовать юбиляра пришли друзья, представители администрации города, коллеги по работе и творчеству. На выставке он представил пятнадцать живописных произведений, созданных за последние двадцать лет.

Виктор Иванович - неординарная творческая личность. Бывший начальник управления по труду и социальному партнерству администрации Белгорода, лауреат V Всероссийского конкурса «Лучший муниципальный служащий» (2006 г.), он же член Союза художников России, председатель общества русской культуры «Отечество», краевед, отличник физической культуры РФ, многократный чемпион Белгородской области по настольному теннису, кандидат в мастера спорта. В настоящее время - научный сотрудник Пушкинской библиотеки-музея.

Более тридцати лет талантливый художник увлекается живописью, воспевая Белгородский край. Он постоянный участник региональных, областных и всероссийских выставок. Работает в разных техниках, большая часть работ написана в жанре пейзажа.

ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ «САЛЮТ-16» объявляет КОНКУРС по ремонту и техническому обслуживанию лифтов и систем ЛДСС.

Предлагаются следующие жилые дома:
по улице 5 Августа: 1, 13а, 13б, 13в, 27, 17, 29а, 29б;
по улице Железнодорожная: 119, 121, 123, 129, 129а,
по улице Дегтярева: 14, 2, 2а
по улице: Щорса, 22

Для участия в конкурсе необходимо предоставить следующий перечень документов:

Список жилых домов; общие сведения о предприятии (копии учредительных и регистрационных документов); сведения (отзывы) о предшествующей деятельности; квалификационный состав работников; наличие производственной базы; сведения о финансовом состоянии предприятия, предлагаемая стоимость по ремонту и технического обслуживания лифтов систем ЛДСС; методы и формы организации работы.

Документы принимаются с 01 июня по 30 июня 2014 года по адресу: 308027, г. Белгород, ул. Железнодорожная, 129-а. телефоны: 75-19-42, 75-19-66

На правах рекламы

Афиша



12 - 18 июня

«Грань будущего» 3D (США, фантастика, боевик) 12+
 «Малефисента» (США, фэнтези, триллер, драма, приключения, семейный) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону 264-242



12 - 18 июня

«Как приручить дракона 2» 3D (США, анимационный, приключения, комедия, детский) 0+
 «Железный рыцарь 2» (Великобритания, боевик, приключения) 16+
 «Все и сразу» (Россия, комедия) 16+
 «Грань будущего» 3D (США, фантастика, боевик) 12+
 «Малефисента» (США, фэнтези, триллер, драма, приключения, семейный) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону 323-232



12 - 18 июня

«Как приручить дракона 2» 3D (США, анимационный, приключения, комедия, детский) 0+
 «Железный рыцарь 2» (Великобритания, боевик, приключения) 16+
 «Грань будущего» 3D (США, фантастика, боевик) 12+
 «Малефисента» (США, фэнтези, триллер, драма, приключения, семейный) 12+
 «Кровавая месть» (Великобритания, Пуэрто-Рико, боевик, триллер) 16+
 «Кайт» (США, Мексика, боевик) 16+
 «Все и сразу» (Россия, комедия) 16+
 «Повар на колесах» (США, комедия) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону 400-400



12 - 18 июня

«Как приручить дракона 2» 3D (США, анимационный, приключения, комедия, детский) 0+
 «Букашки. Приключение в Долине Муравьев» 3D (Франция, анимационный, приключения) 0+
 «Все и сразу» (Россия, комедия) 16+
 «Форт Росс: в поисках приключений» (Россия, приключения) 6+
 «Грань будущего» 3D (США, фантастика, боевик) 12+
 «Соседи. На тропе войны» (США, комедия) 18+
 «Кайт» (США, Мексика, боевик) 16+
 «Кровавая месть» (Великобритания, Пуэрто-Рико, боевик, триллер) 16+
 «Малефисента» (США, фэнтези, триллер, драма, приключения, семейный) 12+
 «Повар на колесах» (США, комедия) 12+

Театральный киносезон 2014 в «СИНЕМА ПАРК»
 13 июня, 15.00 - «Доктор Фауст» (Великобритания, спектакль) 6+
 15 июня, 19.00 - «Ричард II» (Великобритания, спектакль) 6+
 17 июня, 19.00 - «Генрих IV» (ч.1) (Великобритания, спектакль) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону 289-112

На правах рекламы

ФЕСТИВАЛЬ

«Сладкий» праздник ждёт гостей

12 июня в Белгороде пройдёт фестиваль мороженого

Организатором выступает управление потребительского рынка администрации Белгорода. А площадкой проведения станет Центральный парк культуры и отдыха 12 июня, с 17 до 22 часов.

Напомним, что ранее фестиваль планировалось провести в День защиты детей, но «сладкий» праздник пришлось перенести из-за ливня.



ФОТО: БЕЛНОВОСТИ.РФ



СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

Дорогие медики! Компания ЗАО «МАКС-М» сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником -

ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

Каждое третье воскресенье июня мы чествуем тех, кто избрал древнюю и благородную профессию врачевания. Ваш труд не только сложен, но и почетен, потому что людям в белых халатах мы доверяем самое дорогое, что у нас есть, - свое здоровье. Денно и ночью вы совершаете трудовой подвиг, спасая человеческие жизни и даруя пациентам надежду на будущее. И за это мы говорим вам огромное СПАСИБО!

Благодарим вас за каждодневный нелегкий труд, за добрые сердца и неравнодушие к больным, за то, что всегда приходите на помощь. В свой профессиональный праздник при-



мите от нас самые искренние пожелания здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

Терпения вам, благодарных пациентов и поменьше хлопот! Пусть удача сопутствует вам во всех ваших делах!

Н. ПОДПОРИНА,
 директор филиала
 ЗАО «МАКС-М» в Белгороде

	Ресторан низшего разряда	Цель холмов	Раки задом на перед	Центральная часть Лондона
	Недвижимость погорельцев	Выступающий отрезок стены	Собачий ...	Морское животное
Среднеазиатский кувшин	Музыкант, отбивающий ритм			
			Древнеримская монета	Мяч за линией
Азотно-кислородное серебро	Предмет, орудуемый в ступе	Вершина в Африке		
		Прекращение жизни	Блеститель лесного порядка	Чудотворный образ
Холодное оружие	Гора в Греции	Короткая застольная речь	Египетский фараон	
			Положение в шахматной игре	Туда ведут все дороги
Химический элемент			Часть чернильной ручки	
Растение семейства зонтичных	Жировое вещество для свечей			
			Отсутствие света	

По горизонтали: Трапир. Ударник. Кумран. Такат. Ляпис. Сети. Кастет. Фтор. Перо. Старина. Снчтл. Тьма. По вертикали: Пуля. Афон. Пест. Угли. Тост. Грядя. Смерть. Ант. Нкар. Асс. Пат. Нюк. Ерея. Сити. Аут. Рим. Кит. Икона.

От всей души поздравляем с юбилеем Людмилу Павловну Бронникову!

Желаем большого счастья, красоты, успехов, вдохновения, исполнения мечты, удачи и везения!

Коллектив управления экономического развития и инвестиций департамента экономического развития администрации г. Белгорода

Лучший выбор!

ПОДПИСКА!

до конца июня продолжается подписная кампания на II полугодие 2014 г. на газету

Подписку на городскую газету «Наш Белгород» и «Наш Белгород-Документы» на второе полугодие 2014 года можно оформить в любом отделении почтовой связи и редакции издания по адресу: 308023 г. Белгород, ул. Железняка, 20

Подписные индексы
 «НБ» - 50773,
 «НБ-Приложение» - 50834.

Прогноз погоды

	Атмосферное давление, мм рт.ст.	Температура воздуха, °C	Комментарий к погоде	Направление ветра Скорость ветра, м/с
12.06. ЧТ	ночью 736 днём 737	ночью 12 днём 21	Переменная облачность, без осадков	С 5
13.06. ПТ	ночью 735 днём 733	ночью 11 днём 23	Переменная облачность, без осадков	3 3
14.06. СБ	ночью 731 днём 732	ночью 12 днём 22	Облачно, небольшой дождь	Ю-З 3

Информация Гидрометцентра России
<http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>

На правах рекламы

ЗАЙМЫ

ЗВОНИТЕ С 06.00 ДО 22.00 БЕЗ ВЫХОДНЫХ И ПРАЗДНИКОВ

от 10 тыс. руб. до 950 тыс. руб.

- возраст любой от 18 до 68 лет
- можно с одним паспортом
- можно работающим неофициально
- 18% в год, быстрая выдача
- консультации, помощь в получении

Т: 8(4742) 24-21-99, 8-930-014-21-99

ООО «ЭКСПРЕССКРЕДИТ СЕРВИС», ОГРН 5137746078696, Свидетельство МРО 651303045004564 от 17.01.2014г. Срок от 1 месяца до 84 месяцев, 1.5% в месяц. При пророчной уплате процентов и суммы займа. Штраф за просрочку 0.2% в день от остатка долга. Помощь в получении и консультации. Подробности на сайте www.belgoid24.ru